

于德陆被终身禁赛 彻底告别国内赛场 中国台球最重罚单 丑闻并非孤例

在2019中式台球世锦赛21日举行的抽签仪式上,中国台球协会宣布了追加于德陆终身禁赛的处罚决定。

32岁的于德陆职业生涯曾打出单杆最高分147分的成绩。2018年5月,他因涉嫌赌球被临时禁赛,同时接受世界职业台球和斯诺克协会(简称世界台协)的调查。去年12月,世界台协正式公布了对于德陆和另一名中国选手曹宇鹏的调查报告。报告指出,在为期两年半的时间内,于德陆在5场赛事中5次操纵比赛,并因此获得回报。

2018年12月,世界台协发出公告,对于德陆处以10年9个月的禁赛,而此次中国台协的追加处罚彻底宣告他职业生涯的结束。

据中国台球协会副主席兼秘书长王涛介绍,世界台协和中国台球协会先后作出处罚决定后,于德陆对自己的错误没有正确的认识。王涛表示,中台协“对赌球零容忍”。



据中国台球协会副主席兼秘书长王涛介绍,世界台协和中国台球协会先后作出处罚决定后,于德陆对自己的错误没有正确的认识。王涛表示,中台协“对赌球零容忍”。

据了解,中国台协在开出罚单的同时,还出台了三项政策,以防类似事件

发生:中国台协与世界台协签署联合监管球员协议;成立职业斯诺克球员委员会,由丁俊晖担任主任;在所有国内比赛赛前进行警示教育大会。据新华社

结伴篮球“约会”春天

郑州市篮球联赛邀您分享快乐

本报讯(记者 陈凯)即日起,约上伙伴,赶到郑州市篮球协会咨询详情,报名参加2019年郑州市篮球联赛社区篮球赛吧,报名截止日期为4月5日。这是记者昨日从市体育局获得的消息。

2019年郑州市篮球联赛社区篮球赛,由郑州市篮球协会主办,分为男子公开组、女子组和男子骥翼组,男子公开组参赛选手必须年满18周岁,男子骥翼组参赛选手年龄不小于50岁。为方便广大上班族篮球爱好者参赛,本项赛事采用工作日晚间或周末赛制,不影响他们的正常工作。比赛将于4月至6月进行,分为分赛区初赛期和决赛期两阶段进行,4个分赛区各赛区前4名共16支队伍晋级决赛期阶段,采用分组交叉淘汰的方法决出各组别最终的冠军。特别值得一提的是,本项赛事以社区为单位报名,每支参赛队的队员必须是本社区业主,因此这项篮球赛也可谓是增进邻里之间感情,促进和谐社区建设的一项温馨赛事。

全国女子足协杯赛

徽商女足晋级八强

本报讯(记者 刘超峰)昨天下午,2019赛季中国女子足协杯第二轮,河南徽商女足做客江油市体育中心挑战东道主四川女足。经过90分钟惊心动魄的较量,徽商女足在先失一球的被动局面下顽强奋战,凭借外援艾比和徐展的进球,最终以2:1逆转取得胜利。

本场比赛,双方进行得紧张激烈,开场10分钟,四川队唐亚兰门前头球破门,并以1:0领先上半场。

易边再战,徽商女足做出换人调整,加强进攻。第69分钟,张喆送出妙传,侯静高速前插下底传中,艾比门前跃起头球将比分扳平。第87分钟,张喆大禁区线上被对方放倒,徐展主罚的定位球直挂死角,以2:1惊险完成绝杀,晋级足协杯八强。

4月6日,徽商女足将与江苏与河北两队之间的胜者进行对决。

郑州老年系列门球赛落幕

本报讯(记者 郭韬略)集健身、竞技、娱乐于一体的门球,深受广大老年人喜爱,被称为老年人的“第一运动”。每年3月份,郑州市的各项门球比赛连续举办,也使3月份称为郑州市的“门球季”。过去一周,由郑州市老体协主办的一系列门球比赛陆续在滨河公园门球场上演,超过800名选手参加了各项赛事。

因为参与人数众多,郑州市的老年人门球联赛分为甲、乙两个组别,并采取升降级制,今年参加甲级联赛的队伍21支,乙级队24支。在19日结束的甲级联赛中,郑州市财政局等17支队伍获得优胜奖,中国邮政集团公司郑州分公司等4支队伍则降入乙级;在此前结束的乙级联赛中,郑州市供电公司等8支队伍成功升入甲级。

链接 假球为何屡禁不止?

对于于德陆而言,中台协的终身禁赛让他从此无缘国内赛场,而从世台联长达10年的漫长禁赛来看,即便禁赛期满,这位球员也很难再回到职业赛场。

于德陆与丁俊晖同龄,曾经也是国内最优秀的球员之一,2009年他代表中国参加东亚运动会获得斯诺克个人赛冠军,同年他在中国职业斯诺克巡回赛中打出过147满分,被禁赛前于德陆世界排名第43位,而连续在比赛中作假导致个人职业生涯毁于一旦,于德陆的故事无疑让人感到悲哀。

值得一提的是,在斯诺克球坛,赌球乃至涉嫌操纵比赛并未孤例。

去年10月份,于德陆被调查期间,威尔士选手詹米·琼斯涉嫌操纵2016年国锦赛资格赛被无限期禁赛,而他国锦赛当时的对手大卫·约翰在5月份也因为涉嫌赌球和于德陆、曹宇鹏一起被禁

赛,除了这些名不见经传的选手,2017年10月份,前世锦赛冠军宾汉姆同样因为参与赌球被禁赛6个月,调查显示从2009~2010赛季开始,宾汉姆就多次利用个人和经纪人的账户投注斯诺克比赛,其中甚至牵扯到自己的比赛,另一位选手乔·佩里则被指出投注了近200场比赛,虽然他个人的理由是“太过无聊”……

斯诺克球坛被禁赛的球员中最大牌的莫过于“巫师”希金斯,他通过在世锦赛和世界斯诺克系列赛中故意输球获利超过30万欧元,之后希金斯被禁赛半年罚款7.5万英镑……谈及斯诺克世界的假球事件,老球王戴维斯直言不讳这是这项运动中的“癌症”,“肿瘤必须被切除”。问题是长期以来假球在斯诺克运动中依然屡禁不止。

关于这个问题,业内人士也有分析:一方面,大多数斯诺克球员待遇不

高(八成英国斯诺克选手一年奖金只相当于普通上班族的薪水),一些利欲熏心的球员干脆知法犯法,“毕竟一两场假球的获利有时候抵得上一个赛季的比赛”。另一方面,斯诺克运动中“造假”相对容易,对于精准度要求极高的斯诺克比赛,如果出现一个低级失误你很难和假球画上等号,这也给违背职业道德的球员打假球制造了温床。

此间,也有人传闻,即便是伟大的“火箭”奥沙利文也不能完全撇清关系,有圈内人士表示,奥沙利文曾在一次中国公开赛首轮比赛前就订好了回国的机票,“航班时间不允许他晋级下一轮”。

在这样的情况下,除了进一步提升运动的商业化程度、提高运动员待遇外,当下严格的处罚恐怕是最有力的工具,为一两场假球赌上自己的职业生涯,看看又有多少人敢于铤而走险。

新民

国奥预选赛5:0击败老挝

希丁克首秀没给球迷添堵

同样是带领“国字号”上演首秀,荷兰人希丁克的压力可比意大利人卡纳瓦罗小多了。

北京时间3月22日,在2020年男足U23亚锦赛预选赛的小组第一战中,国奥队以5:0战胜了老挝队,全取3分。国奥队在上半场就打入3球,其中杨立瑜点球破门首开纪录,随后,杨立瑜和单欢欢又连续破门,将比分改写为3:0。易边再战,国奥队在上半场控制着局面,张玉宁替补登场,他在补时阶段助攻林良铭,后者头球破门。而在补时最后一分钟,张玉宁再次助攻,曹永竞锦上添花,将比分锁定在5:0。

以这样一场“开门红”开启亚锦赛预选赛之旅,希丁克的国奥队或许能给球迷带来更多期待。

国奥队和菲律宾、老挝、马来西亚分在一个组,球队也把目标瞄准了最后的U23亚洲杯决赛资格,面对对手主帅赛前送来的“高帽”,希丁克还是非常谨慎,“我不知道中国队是不是出线的热门球队,我想说的是,过去的东西、成绩没有用,说明不了任何问题”。

“我从去年10月开始选拔,这之前看过一次有意思的比赛,与缅甸队、乌兹别克队等进行比赛(去年9月的曲靖四国赛)。然后又参加了去年11月一次有意义的比赛。不过,我并没有觉得我们是大热门,没有理由是大热门。当然,我们希望能够出线,而且也有很好的机会。来到这里之后,我们将看看后面会发生什么。”

并非希丁克刻意低调,眼下中国足球年轻球员的水准,的确无法让人乐观,希丁克也在新闻发布会上大倒苦水:“其实最艰苦的是我不知道20~23岁的球员究竟是一种怎样的情况。对中



国队来说,最大的问题和现实是:现在队里绝大部分球员都是那些不会经常有比赛可打的球员,这是最大的难题。”

希丁克甚至把年轻球员打不上比赛称之为大问题、大麻烦。“这是一个必须要解决的问题。作为国字号队伍的教练,没有多少时间来调教球员,发展和培养出高质量的球员很困难,这是中国队的最大问题。现在的中国年轻球员需要一周一赛这种有竞争性的比赛。”宋承良